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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  

 

 

 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ Θεσσαλονίκη, 12 Φεβρουαρίου 2026 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Αρ. Πρωτ.       680 
Αριστοτέλους 27 
Τ.Θ. 11267, 546 24 Θεσσαλονίκη            Προς : Ενδιαφερόμενους 
Πληροφορίες : 2310-271.488    Ασκούμενους Δικηγόρους 
Fax: 2310-257.283 
Email: grammateia@eeth.gr 

 
 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
 
Έχοντας υπόψη: 
– τις διατάξεις του Ν. 4497/2017 (Α΄ 171), ως ισχύει, 
– τις διατάξεις του άρθρου 13 παρ. 3 του ν. 4194/2013 (Α΄ 208) «Κώδικας Δικηγόρων», 
όπως ισχύει, 
– την υπ’ αριθμ. 3822 οικ/22-2-2023 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β΄ 1406/9-3-2023) με 
θέμα την άσκηση υποψηφίων δικηγόρων στο Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης 
(Ε.Ε.Θ). 
– την με αρ.18/20-12-2024 απόφαση της ΔΕ του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου 
Θεσσαλονίκης. 
 
 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 
 
 
Όσες-ους υποψήφιες-ους δικηγόρους επιθυμούν να πραγματοποιήσουν μέρος της 

άσκησής τους στο Ε.Ε.Θ., διάρκειας έξι (6) μηνών, με δυνατότητα παράτασης για 

επιπλέον έξι (6) μήνες, να υποβάλουν την αίτησή τους, σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα 

που επισυνάπτεται (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’), μέχρι την Τετάρτη 25-02-2026 και ώρα 14:00. 
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Α. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ – ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
Η άσκηση των ασκούμενων στο Ε.Ε.Θ. θα πραγματοποιηθεί την περίοδο από 01 Μαρτίου 
2026 έως 31 Αυγούστου 2026, με δικαίωμα παράτασης για διάστημα επιπλέον έξι 
(6) μηνών, μετά από αίτηση του/της υποψηφίου δικηγόρου σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στην παράγραφο 5 του άρθρο 13 ν.4194/2013. 
 
Η θέση του ασκούμενου δικηγόρου ορίζεται σε μία (1). 

 
Ο/Η ασκούμενος/η στο πλαίσιο της άσκησης θα απασχοληθεί αποκλειστικά στο τμήμα 

Γ.Ε.ΜΗ.. Τα καθήκοντά του/της θα περιλαμβάνουν: α) τον έλεγχο νομιμότητας των 

καταστατικών, β) την έκδοση πιστοποιητικών Γ.Ε.ΜΗ., γ) την καταχώρηση των 

μεταβολών των εταιρειών. Επιπροσθέτως όταν προκύψει ανάγκη θα απασχοληθεί σε 

συνεργασία με την επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης διαγωνισμών στη σύνταξη 

πρακτικών της επιτροπής, στον έλεγχο των δικαιολογητικών των αναδόχων και την 

ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας αυτών. 

 
Το ωράριο απασχόλησης ορίζεται ημερησίως σε οκτώ (8) ώρες, αναλόγως των αναγκών της 

Υπηρεσίας. Η παρουσία και η τήρηση του ωραρίου ελέγχεται από την προϊσταμένη του 

Τμήματος Διοικητικού -Οικονομικού του Ε.Ε.Θ.. 

 
Η μηνιαία αμοιβή καθορίζεται στο ποσό των εξακοσίων (600) ευρώ. Το ποσό δεν υπόκειται 

σε ασφαλιστικές κρατήσεις, παρά μόνο σε παρακράτηση φόρου εισοδήματος και θα 

καταβάλλεται στο τέλος εκάστου ημερολογιακού μηνός, με βάση το παρουσιολόγιο. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι δικηγόροι πρέπει να μη συμπληρώνουν το προβλεπόμενο 
18μηνο της άσκησης πριν από το πέρας της εξάμηνης άσκησής τους στο Ε.Ε.Θ. και να 
είναι εγγεγραμμένοι ως ασκούμενοι σε Δικηγορικό Σύλλογο. 

Κατά την υποβολή της αίτησής του/της, ο/η υποψήφιος/α συμπληρώνει αίτηση – 
υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία δηλώνει: 
 
α) τα στοιχεία αστυνομικού δελτίου ταυτότητας, 
β) στοιχεία επικοινωνίας (ταχυδρομική διεύθυνση, σταθερό και κινητό τηλέφωνο, 
λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), 
γ) τον αριθμό μητρώου ασκούμενου, 

δ) ότι δεν συμπληρώνεται το προβλεπόμενο 18μηνο της άσκησής τους πριν από το 
πέρας της πρακτικής άσκησής τους στο Ε.Ε.Θ., 
ε) ότι αποδέχεται τη θέση του/της, εφόσον επιλεγεί, και δεν συντρέχει έκτακτος λόγος που 
να δικαιολογεί την αποποίησή της. 
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Β. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
 
Στην περίπτωση κατά την οποία οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων υπερβούν τον αριθμό των 

διαθέσιμων θέσεων, η επιλογή θα γίνει με δημόσια κλήρωση, η οποία θα διενεργηθεί στο 

Ε.Ε.Θ. και τα ονόματα των επιλεχθέντων θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του 

επιμελητηρίου. 

 
Γ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ – ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 
 
Η αίτηση συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής των υποψήφιων ασκούμενων δικηγόρων στο 

Ε.Ε.Θ. υποβάλλεται είτε με ταχυδρομική αποστολή(courier) είτε αυτοπροσώπως σε κλειστό 

φάκελο στο Τμήμα Πρωτοκόλλου του Ε.Ε.Θ. με την ένδειξη «Πρόσκληση για Άσκηση 

Δικηγόρου» (διεύθυνση: ΕΕΘ, Αριστοτέλους 27, 2ος όροφος, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ. 54624), 

σύμφωνα με το υπόδειγμα αυτής στην ηλεκτρονική σελίδα του Ε.Ε.Θ. www.eeth.gr  

(ενότητα Προκηρύξεις - Διακηρύξεις – Διαγωνισμοί) έως την Τετάρτη 25.02.2026 και ώρα 

14:00. Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται από την ημερομηνία παραλαβής των φακέλων 

από το τμήμα Πρωτοκόλλου του ΕΕΘ. 

 
Με την αίτηση (Παράρτημα Α) συνυποβάλλονται σύντομο βιογραφικό σημείωμα και 

αντίγραφα τίτλων σπουδών της ελληνικής ή της αλλοδαπής με αναγνώριση από τον 

ΔΟΑΤΑΠ ή το ΑΤΕΕΝ. 

 
Η παρούσα πρόσκληση θα αποσταλεί στον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης και θα 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Ε.Ε.Θ. www.eeth.gr στην ενότητα Προκηρύξεις - 

Διακηρύξεις – Διαγωνισμοί. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα 

Γ.Ε.ΜΗ του Ε.Ε.Θ. (τηλ. επικοινωνίας: 2310 261849 ), αρμόδιος κ. Αθανασιάδης Ιωάννης. 

 
 

     Ο Πρόεδρος του  
Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης  

 

 

    Κυριάκος Μερελής 

http://www.eeth.gr/

